Le saviez-vous ?

Une retraite a 60ans pour tous ceux qui le souhaitent, a taux plein avec
37,5 annuités, en 2050, est économiquement viable : augmentation de

0,26 point par an des cotisations patronales. (source : le C.O.R., l'organisme

méme que le gouvernement utilise pour justifier sa politique ! Note : les dividendes
sont passés de 3,2% a 8,5% du PIB entre 1982 et 2007 !)

Réunion d'information le jeudi 2 Septembre a 12h30

Amphi Jordan, Bat. Braconnier, La Doua

Et, pour lutter pour le retrait de ce projet catastrophique

Manifestation interprofessionnelle le mardi 7 Septembre,
10 h30, Manufacture des Tabacs

(Rendez-vous Enseignement supérieur et Recherche devant la fresque Montluc)




